

**Lista indicativă a evaluărilor propuse a fi desfășurate pentru POS CCE 2007-2013
-propunere revizuire-**

Proiectul de evaluare propus	Scop si aria de acoperire	Criteriile de evaluare	Anul și durata estimată	Revizuire	Observații
Evaluare intermediara a POS CCE	Evaluare orientata spre performanta: - ev. rezultatelor tuturor apelurilor lansate pana la sf anului 2008 - ev. eficienței sistemului de management al POS CCE prin prisma progresului inregistrat in atingerea indicatorilor propusi - analiza posibilelor efecte pe care dificultățile actuale ale situatiei financiare/economice globale le poate avea asupra implementarii POS CCE si totodata se va verifica valabilitatea evaluarii ex-ante a POS CCE	Relevanță Eficiență Eficacitate	2009 - durata estimata: 9 luni		FINALIZAT Contract semnat în noiembrie 2009 și finalizat în iulie 2010.
Evaluarea axelor prioritare POS CCE (contracte distincte)	Evaluare orientată spre performanță, care va analiza eficiența și eficacitatea axelor prioritare prin prisma gradului de îndeplinire a indicatorilor fizici și financiari propuși și a contribuției lor la atingerea obiectivelor programului	Relevanta Eficiență Eficacitate	2010 Durată estimată: 7 luni	Evaluarea AP se va desfășura în cadrul unui singur proiect Contractare: 2011 – Trim. IV Finalizare: 2012 – Trim. III	<u>AMÂNAT</u> Dependenta parțiala de finalizarea evaluării intermediare a POS CCE (îndeplinirea indicatorilor și obiectivelor) și progresul efectiv al programului
Evaluarea modului de implementare a Planului de Comunicare	Evaluare orientată spre performanță care va analiza în ce măsura modul de implementare al Planului de Comunicare conduce la atingerea obiectivelor propuse.	Eficiență Eficacitate	2010 Durată estimată: 5 luni	Contractare: 2011 – Trim. I Finalizare: 2011 – Trim. III	<u>ÎN DERULARE</u> (Contract semnat in 28.03.2011) Contract cu întârziere datorită lipsei ofertelor pentru primul anunț publicat în SEAP în

					luna septembrie si necesitatea revizuirii documentației de atribuire
Evaluarea JEREMIE	Evaluare orientata spre performanta FEI in gestionarea fondului de participare JEREMIE in Romania, in conformitate cu prevederile Acordului de finantare	Eficiență Eficacitate	2011 Durată estimată: 5 luni	Contractare: 2012 – Trim I Finalizare: 2012 – Trim III	<u>AMÂNAT</u> Progres limitat in implementarea inițiativei JEREMIE
Evaluarea ex-ante a PO pentru următoarea perioada de programare	Evaluare ex-ante	Relevanță	2011 Durată estimată: 6 luni	Pregătire: 2012 Contractare: 2012 – Trim IV Finalizare: 2013	<u>AMÂNAT</u> Evaluări dependente de începerea procesului de programare 2014 - 2020.
Evaluarea strategica de mediu a PO pentru următoarea perioada de programare.	Evaluare strategica de mediu	Relevanță Eficiență Eficacitate Impact Sustenabilitate	2011 Durată estimată: 6 luni		Evaluările se vor desfasura în cadrul unui contract comun cu durata de 6 luni
Cea de-a 2-a evaluare intermediară a POS CCE	Evaluare orientată atât spre performanță, cât și spre politici, care va acoperi întreg programul și va realiza o analiză detaliată a POS CCE prin prisma criteriilor tradiționale de evaluare și va viza și analizarea efectelor proiectelor finanțate de program(toate axele prioritare)	Relevanță Eficiență Eficacitate Impact Sustenabilitate	2012 Durată estimată: 6 luni	Contractare: 2012 – Trim. II / III Finalizare: 2012 – Trim. IV / 2013 – Trim I	-
Evaluarea priorităților orizontale	Evaluare orientată spre politici care va analiza în ce măsură programul a facilitat crearea de locuri de munca, dezvoltarea durabilă și a contribuit la respectarea/considerarea principiului egalității de șanse	Relevanță Eficiență Eficacitate	2013 Durată estimată: 7 luni	Pregătire: 2012 / 2013 Contractare: 2013 – Trim. II Finalizare: 2013 – Trim. IV	-

Evaluarea finala a programului in vederea închiderii financiare a programului	Evaluare orientata spre performanta financiara a programului si sustenabilitate	Eficacitate Impact Sustenabilitate	2015 Durată estimata: 6 luni	-	-
---	---	------------------------------------	------------------------------	---	---

Pe parcursul implementării pot fi necesare evaluări ad-hoc (evaluările ad-hoc pot fi inițiate dacă datele obținute din monitorizare evidențiază probleme în implementare, cum ar fi derapajele de la atingerea țintelor stabilite pentru indicatorii de performanță; este făcută o propunere de revizuire a POS CCE; la solicitarea Comitetul de Monitorizare care nu au putut fi prevăzute în acest Plan indicativ.

Bugetul indicativ din cadrul AT POS CCE alocat evaluării este de 3.6 MEuro.